

"Волонтеры России"

05.12.2022

5 декабря состоялось традиционное занятие «Разговоры о важном».

Тема занятия очень важная – *Волонтеры России*. Школьникам объяснили, кто такой волонтер, рассказали об истории волонтерского движения в России и в Северной Осетии. Ребята узнали об организациях волонтерского движения. Предложили разные добрые дела, которые они бы могли сделать для старшего поколения, для животных, для детей-сирот, детей-инвалидов, для защиты природы.

На уроке использовалась проектная деятельность. Активисты РДШ школы, вожатые провели мастер-класс по волонтерскому движению школы. Рассказали об акциях, декаде «добрых дел», о региональном движении РДШ, об активистах-волонтерах школы. В заключении поучаствовали в интерактивной игре «Солнце добра!». На лучиках сделали надпись доброго дела и собрали все вместе в одно большое доброе солнце под песню о доброте. Такие занятия способствуют развитию отзывчивости, ответственности, трепетного отношения к окружающему миру.





